

正誤表

『症例動画から学ぶ 婦人科腹腔鏡手術』（2017年4月1日 第1版第1刷）の95 ページ中の略語の表記に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2017年3月24日 メジカルビュー社編集部)

訂正箇所 p.95 上から 2 行目, 21 行目

誤 : Laparoscopic Hysterectomy (LM)

正 : Laparoscopic Hysterectomy (LH)